

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки  
впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на  
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Реєстру, не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 6195

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту

### з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

«Видобування піску Мельницького-2 родовища пісків розташованого в Ковельському районі, Волинської області, 1 км на захід від с. Мельниця». Планована діяльність полягає у розробці та експлуатації ділянки пісків «Мельницька-2», що знаходиться в межах родовища пісків «Мельницьке-2», Волинська обл. Ковельський р-н, с. Мельниця. Тип корисної копалини - піски будівельні, а саме піски придатні для благоустрою, рекультивациі та планування, згідно з рекомендаціями таблиці А.1 ДСТУ Б В.2.7-29-95 «Дрібні заповнювачі природні, із відходів промисловості, штучні для будівельних матеріалів, виробів, конструкцій та робіт. Класифікація». Корисна копалина представлена різнозернистими пісками водно-льодовикового походження: бурими, сірими, необводненими флювіогляціальними пісками сучасного віку з такими показниками: модуль крупності - не менше 0,5, насипна густина - не менше 1300 кг/ м куб. Гідрологічні умови родовища «Мельницьке-2» сприятливі для розробки відкритим способом. Родовище розташоване вище рівня ґрунтових вод. По закінченню видобування корисної копалини передбачається рекультивациа земель порушених гірничими роботами. Передбачається транспортна система розробки родовища відкритим способом із відвалоутворенням ґрунтового-рослинного шару по периметру відпрацьованого простору

кар'єру, а решти розкривних порід - у тимчасових відвалах на території проєктного кар'єру, з подальшим використанням їх для виположення погашених бортів кар'єру. Просування фронту видобувних та розкривних порід - паралельне. Технологічна схема видобувних робіт передбачає розробку та навантаження корисної копалини верхнім черпанням із застосуванням екскаватора гусеничного JCB JS220LCT4 (об'єм ківша 1.25 м куб) та навантажувача CASE-821E в автотранспорт споживачів. З метою заправки кар'єрної техніки передбачається встановлення паливозаправного пункту, що складатиметься з наземної резервуарної ємності об'ємом 8 м куб та паливозаправної колонки. Обслуговування техніки в межах території кар'єру не передбачається, а здійснюватиметься на території спеціалізованих СТО. При розробці корисної копалини в межах частини ділянки родовища передбачається видалення насаджень. Згідно з протоколом ДКЗ № 5654 від 14.12.2023 Державної служби геології та надр України ТОВ «Волиньсервісбуд» отримало спецдозвіл на користування надрами від 13.04.2021 № 5164, наданий з метою геологічного вивчення в межах площі 52 га пісків ділянки Мельницька-2. Протягом 2022-2023 рр. були виконані геологорозвідувальні роботи з детальною оцінкою пісків у контурі ділянки надр, визначеної спецдозволом на користування надрами №5164. Контур запасів пісків родовища «Мельницьке-2» представлено одним полігоном, побудованим з 31 поворотної точки, розташований в межах контуру ділянки надр, визначеної спеціальним дозволом на користування надрами №5164. Площа контуру підрахунку запасів становить 24,47 га. Площа контуру підрахунку запасів є меншою у зв'язку з частковою відсутністю корисної копалини в межах ліцензійної площі, а також включенням у підрахунок запасів пісків з показником мінімальної потужності корисної копалини не менше 1,5 м. Балансові запаси пісків родовища Мельницьке-2 (відповідно до Протоколу ДКЗ № 5654 від 14 грудня 2023 року) складають: по категорії В: 408 тис. куб. м; по категорії С1: 541 тис. куб. м; по категорії В +С1: 949 тис. куб. м. У межах родовища відзначається 134 тис м куб розкривних порід, у т. ч.: ґрунтово-рослинного шару - 87 тис м куб, порід пухкого розкриву - 47 тис м куб, придатних для рекультивациі.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

## 2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВОЛИНЬСЕРВІСБУД"  
39734726

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 45080, Волинська обл., Ковельський р-н, село Мельниця, ВУЛИЦЯ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО, будинок 41-А

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

## 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління екології та природних ресурсів Волинської обласної державної

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

спеціальний дозвіл на користування надрами що видається Державною службою геології та надр України Закон України "Про оцінку впливу на довкілля", Кодекс України "Про надра".

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 26.06.2024 10:00;

1

Л і н к : Увійти в Zoom Конференцію <https://us06web.zoom.us/j/81188114319?pwd=AmnGzfr2iM1ZUsVP0KbVCSOY2hAIwU.1> Ідентифікатор конференції: 811 8811 4319 Код доступу: 960909;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління екології та природних ресурсів Волинської обласної державної адміністрації Київський майдан, 9, м. Луцьк, 43027 есо@voleco.voladm.gov.ua (0332)74-01-32, (0332) 77-82-32 відділ оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління екології та природних ресурсів Волинської обласної державної адміністрації Київський майдан, 9, м. Луцьк, 43027 есо@voleco.voladm.gov.ua (0332)74-01-32, (0332) 77-82-32 відділ оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на Звіт з оцінки впливу на довкілля «Видобування піску Мельницького-2 родовища пісків розташованого в Ковельському районі, Волинської області, 1 км на захід від с. Мельниця». 429 сторінок. аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля «Видобування піску Мельницького-2 родовища пісків розташованого в Ковельському районі, Волинської області, 1 км на захід від с. Мельниця». 429 сторінок

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Звіт з оцінки впливу на довкілля «Видобування піску Мельницького-2 родовища пісків розташованого в Ковельському районі, Волинської області, 1 км на захід від с. Мельниця». 429 сторінок

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Зі звітом з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації можна ознайомитись з 10.06.2024 р. з 9 до 17 години. Товариство з обмеженою відповідальністю «ВОЛИНЬСЕРВІСБУД» 45080, Волинська обл., Ковельський р-н, село Мельниця, вул. Богдана Хмельницького, будинок 41-А. Контактна особа: Лагутін Максим Віталійович - директор, тел. 050-9888929. В приміщенні Велицької сільської територіальної громади, 45081 Волинська обл., Ковельський р-н, село Велицьк, вул. Перемоги 88. Контактні телефони: 03352-96723. Голова: Ковальчук Віктор Васильович

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

